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Př́ıklady

1. ∫
ϕ

dz

1 + |z|2
,

kde ϕ je orientovaná úsečka spojuj́ıćı body z1 = i a z2 = 1 + 2i.

(1 bod parametrizace, 1 sestaveńı integrálu, 2 výpočet)

2. Pomoćı Cauchyova vzorce spočtěte

∫
ϕ

dz

(z2 + 1)(z + 1)2
,

kde ϕ je dáno rovnićı |z − 1− 2i| = 2.

(1 bod nalezeńı z0, 1 bod úprava výrazu, 1 bod použit́ı vzorce)

3. Ověřte, že pro funkci f(z) = 1/z jsou splněny Cauchyho-Riemannovy podmı́nky
pro všechna z ∈ C \ {0}. (1 bod sestaveńı rovnic, 2 body ověřeńı)
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